

屯留区人民政府与市二院合作办院

标志着我市4个紧密型城市医疗集团网格化建设布局圆满完成

本报讯 记者狄媚婷报道:为进一步深化医药卫生体制改革,构建完善的分级诊疗体系,近日,屯留区人民政府、长治市第二人民医院合作共建屯留区人民医院签约揭牌仪式在屯留区举行,这标志着我市4个紧密型城市医疗集团网格化建设布局圆满完成。

屯留区人民政府、长治市第二人民医院合作共建屯留区人民医院,是我市持续深化医药卫生体制改革

和提升县域医疗卫生服务水平的重要成果,也标志着屯留区卫生健康事业迈入了新的发展阶段。在合作共建过程中,市二院将充分发挥本院优势,在医疗、人才、运营、学科等方面,毫无保留地支持屯留区人民医院的发展,促进优质医疗资源下沉,努力为屯留人民提供更加优质、高效的医疗卫生服务。

此次合作共建将坚持“政府主导、

创新机制、持续完善”的原则,以一体化管理为基础,变“输血式”帮扶为“造血式”帮扶,积极构建紧密型城市医疗集团建设新模式,不断深化医疗、管理、运营、技术、服务等立体式合作。同时,全面加强名医工作室、专家坐诊日、手术日等建设,提升综合服务能力,并积极推进骨科、皮肤科、康复医学科、医学影像科、口腔科等科室合作建设,提升学科建设水

平。市二院将实施“团队对团队”“科室对科室”的导师制模式,着力培养一批留得住、能干好的学科带头人和骨干人才,进一步提升屯留区人民医院在县域内的龙头带动和城乡纽带作用,加快构建医防结合、市县乡村一体化的发展模式,努力实现“小病不出乡、大病不出区”的目标,让群众在家门口就能享受到优质、高效的医疗卫生服务。

我市四县参加2024太行山旅游联合推广活动

提升文旅品牌知名度

本报讯 记者李茹报道:近日,市文化和旅游局组织太行山沿线的武乡、黎城、平顺、壶关四县参加“轻别烟火 小隐太行”2024太行山旅游联合推广活动。

本次活动由山西省文化和旅游厅、北京市文化和旅游局、河北省文化和旅游厅、河南省文化和旅游厅联合主办,通过专场推介、非遗市集、“太行巡游记”和“知名网红上太行”等特色环节,对太行山丰富的文化旅游资源进行全方位梳理与立体化展现,进一步推动太行山沿线省市文旅区域合作、集中强化宣推、聚合品牌效应,传承弘扬“太行精神”。

活动在《大美太行华夏脊梁》主题视频中拉开序幕,山西、北京、河北、河南四省市以“大美太行”为主题进行了联合推介,以“情景讲述+演绎”的创意形式,向线上线下观众展示了“天下之脊”的独特意蕴和无穷魅力。同时,活动还搭建了太行山非遗市集,来自太行山沿线四省市的非遗传承人,在现场展示各地特色

民间手工艺的制作过程和成品,穿插进行非遗互动体验,为广大观众和游客奉献一场太行非遗文化盛宴。

在此次推广活动中,我市参会人员积极向广大游客和线上观众推介我市丰富的旅游资源、热门线路,并在现场发放旅游宣传资料。在太行山非遗市集,全方位展示了我市独具特色的非遗作品及文创产品。特别是来自我市壶关县的剪纸传承人现场秀“技”,与游客开启互动模式,引得游客们纷纷驻足抢购。

本次太行山旅游联合推广活动,是对太行山深厚文化底蕴与壮丽自然风光的一次全景展示。通过跨区域联动,促进太行山文旅品牌知名度和吸引力不断增强,太行山旅游的市场热度和活力持续激发。长治文旅也以此为契机,加强了与太行山沿线各省市的区域协同合作,促进了旅游资源共享、线路共联,增强了长治对外宣传力度,为我市“五大旅游板块”注入新的活力与动力。

我市开展困境儿童助学激励金募捐活动

项目引领 多方施援

本报讯 记者李茹报道:7月23日,在市未成年人保护中心的指导下,市酒类行业协会组织开展沁县困境儿童助学激励金募捐活动。当天,共有19家爱心会员单位和4位爱心人士慷慨解囊,向困境儿童奉献爱心,共筹得善款26000元。活动中,汾酒集团公益基金会还向沁县困境儿童捐赠字典百余本。

近年来,市未保中心努力提升我市困境儿童保障服务能力,将“社工服务模式”引入困境儿童及农村留守儿童关爱保护工作中,连续多年采用政府购买服务形式,引进市惠民社会工作服务中心对于困境儿童进行全方位服务。在此过程中,市惠民社会工作服务中心根据困境儿童需求,有针对性地提供心理疏导、亲情关爱、权益维护等专业性关爱服务。

此次捐助善款将全部用于关爱困境儿童成长服务项目之一——“爱助事实孤儿”项目。该项目由海南成美慈善基金会自2014年起发起,项目通过与各地合作伙伴开展合作建立事实

孤儿的动态数据库,形成儿童生存状况调查报告,推动将部分儿童纳入国家孤儿福利政策。同时,项目设立“阳光亲人”,旨在关注事实无人抚养儿童的心理问题,通过持续性情感陪伴,有效促进儿童全面健康成长。

据了解,在市未成年人保护中心的指导下,市惠民社会工作服务中心积极联系海南成美慈善基金会,已连续两年为沁县和长子县50名事实无人抚养儿童申请助学激励金,共计168000元;为3名考入大学的事实无人抚养大学生,申请到远航助力金,共计15000元;为沁县20名事实无人抚养儿童提供一对一阳光亲人陪伴服务,共计251人次。通过开展亲情关爱、课业辅导、心理疏导、同辈社交活动等服务,为事实无人抚养儿童营造健康的成长环境与温暖的氛围,弥补事实无人抚养儿童监护与爱的缺失。今年,将继续为25名事实无人抚养儿童申请助学激励金,为18名事实无人抚养儿童开展阳光亲人陪伴服务。

2024年长治市青少年羽毛球锦标赛举行

12支代表队一决高下

本报讯 记者郑学兵报道:7月24日,记者从市体育局了解到,由市羽毛球协会承办的2024年长治市青少年羽毛球锦标赛日前在潞州区紫坊城市力量健身中心举行,经过两天的激烈比拼圆满落幕。全市各县区共12支代表队230余名青少年选手在赛场一决高下,最终决出了各组别冠军。

本次比赛按照参赛者年龄分为甲、乙、丙、丁四个组别,设置男子单打、女子单打、男子双打、女子双打四个竞赛项目。竞赛场上,来自各代表队的运动员挥拍竞技,在精彩的进攻和防守中,体现出了羽毛球运动的无限魅力,充分展现了我市青少年的青春活力和积极向上的精神面貌。经过两天的激烈角逐,最终,靳一桐获甲组男单第一名,侯森钰获甲组女单第一

名,靳一桐、侯依山获甲组男双第一名,戴浩然获乙组男单第一名,马钰煊获乙组女单第一名,崔博凡、杜王松南获乙组男双第一名,郭昊昇获丙组男单第一名,王美琛获丙组女单第一名,卢钊朴获丁组男单第一名,王艺婷获丁组女单第一名。

近年来,我市青少年羽毛球项目发展势头强劲,爱好者数量持续增加。一年一度的青少年羽毛球锦标赛是我市最高规格的青少年羽毛球赛事。本次羽毛球锦标赛,为全市青少年羽毛球爱好者搭建了交流和展示的平台,进一步提升了青少年羽毛球运动竞技水平,也为我市发现和培养羽毛球项目人才奠定了基础,为推动长治体育事业高质量发展贡献力量。

老人楼道晕倒 网格员及时救助

本报讯 记者王晶晶报道:“如果不是你们及时告诉我,我都不知道我妈在楼道晕倒了,太感谢!”7月24日,在潞州区紫金街道八一社区紫花园小区党群服务站,李翠晨的家属为社区网格员陈小玲、刘羽洋送上锦旗,并向他们表示感谢。

“赶紧过去看看,有位老太太在楼道晕倒了……”7月23日上午8时55

分,一位居民急匆匆地跑到潞州区紫金街道八一社区紫花园小区党群服务站,称居民楼内有位老太太晕倒了,躺在楼道无法动弹。听到居民的求助后,社区网格员陈小玲、刘羽洋立即赶往现场。

到达现场后,陈小玲、刘羽洋发现老人瘫倒在地,面色苍白,双眼紧闭,没有意识,情况非常紧急。“老人家,能听见我说话吗,哪里不舒服啊?”陈小玲不断与老人保持沟通,试图唤醒其意识,同时拨打了120急救电话。

在救护车赶到前,陈小玲、刘羽洋询问周围群众,确认了老人身份及家庭住址、家属的联系方式,并告知其家属现场情况。在多方面的共同协助下,老人被送往医院进行救治。由于救治及时,老人很快恢复了意识。

本次突发事件的处置过程中,陈小玲、刘羽洋二位网格员迅速行动,对晕倒老人展开救助,充分诠释了社区基层工作者的责任与担当,赢得了群众的一致称赞。



老人家属为社区网格员送上锦旗。

今日天气

多云,局部地区有阵雨或雷阵雨
2~3级偏东风
最低气温21℃ 最高气温29℃



中午前后紫外线强度为2级,最弱,外出时不需要防护。

生活指数预报

穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。早晚年老体弱者可适当增添衣服。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。

明日天气

多云转阴天有小雨
2~3级东北风
最低气温21℃ 最高气温28℃

